Нормативно- правовые акты Правительства Российской Федерации в сфере ЖКХ и деятельности организации водопроводно- канализационного хозяйства (актуализированная база материалов):


- Федеральный закон №261-ФЗ от 23.11.2009 г. «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» 
*(ссылка)

-Федеральный закон №416-ФЗ от 07.12.2011 г. «О водоснабжении и водоотведении» 
*(ссылка)

-Постановление Правительства Российской Федерации №354 от 06.05.2011 г. «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»
*(ссылка)

-Постановление Правительства Российской Федерации №124 от 14.02.2012 г. «О правилах, обязательных при заключении договоров снабжения коммунальными ресурсами для целей оказания коммунальных услуг»
*(ссылка)

-Постановление Правительства Российской Федерации №644 от 29.07.2013 г. «Об утверждении правил холодного водоснабжения и водоотведения и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»
*(ссылка)

-Постановление Правительства Российской Федерации №776 от 04.09.2013 г. «Об утверждении правил организации коммерческого учета воды, сточных вод»
*(ссылка)

-Постановление Правительства Российской Федерации №491 от 13.08.2006 г. «Об утверждении  правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего  имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность
*(ссылка)

-Постановление Правительства Российской Федерации №645 от 29.07.2013 г. «Об утверждении типовых договоров в области холодного водоснабжения и водоотведения»
*(ссылка)

-Постановление Правительства Российской Федерации №306 от 23.05.2006 г. «Об утверждении правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг»
*(ссылка)

-Постановление Правительства Российской Федерации №1498 от 26.12.2016 г. «О вопросах предоставления коммунальных услуг и содержания общего имущества в многоквартирных домах»
*(ссылка)

-Указ Президента  Российской Федерации №1173 от 23.11.1995 г. «О мерах по осуществлению устойчивого функционирования объектов, обеспечивающих безопасность государства»
*(ссылка)


-Строительные нормы и правила (внутренний водопровод и канализация зданий) СНиП 2.04.01-85* является переизданием СНиП 2.04.01-85 с изменениями № 1, 2, утвержденными постановлением Госстроя СССР от 28 ноября 1991 г. № 20, от 11 июля 1996 г. № 18-46 и поправками, введенными письмом Госстроя СССР от 6 мая 1987 г. № АЧ-2358-8. 
 *(ссылка)

-Приказ Министерства строительства и жилищно- коммунального хозяйства Российской Федерации №640 /пр от 17.10.2014 г. «Об утверждении методических указаний по расчету потерь горячей, питьевой, технической воды в централизованных системах водоснабжения при ее производстве и транспортировке »
*(ссылка)

-Приказ Министерства энергетики Российской Федерации №149 от 07.04.2010 г. «Об утверждении порядка  заключения и существенных условий договора, регулирующего условия установки, замены и (или) эксплуатации приборов учета используемых энергетических ресурсов»
*(ссылка)

-Постановление Правительства Российской Федерации №230 от 18.03.2013 г. «О категориях абонентов, для объектов которых устанавливаются нормативы допустимых сбросов загрязняющих веществ, иных веществ и микроорганизмов»
*(ссылка)

-Постановление Правительства Российской Федерации №525 от 21.06.2013 г. «Об утверждении правил осуществления контроля состава и свойств сточных вод»
*(ссылка)

-Постановление Правительства Российской Федерации №344 от 16.04.2013 г. «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам предоставления коммунальных услуг»
*(ссылка)

